

Odpowiedź na zadane pytanie

(wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego)

dotyczy zamówienia pn.: Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania: „Przebudowa sześciu dróg w Powiecie Nowodworskim tj. Część nr 1 – droga nr 2344G Tuja-Marynowy, Część nr 2 – droga nr 2316G Łaszka, Część nr 3 – droga nr 2329G Wybicko, Część nr 4 – droga nr 2339G Palczewo, Część nr 5 – droga nr 2329G Wiśniówka, Część nr 6 – droga nr 2337G Gniazdowo”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), publikuje treść zapytania Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

Pytanie:

„Pytanie do punktu VII. 2. 5) b) dotyczącego doświadczenia zawodowego:

Czy w ramach przedstawionego doświadczenia zawodowego można przedłożyć referencję za wykonanie programów funkcjonalno - użytkowych na przebudowy dróg.”

Odpowiedź:

TAK.

STAROSTA

-

Barbara Ogrodowska